
Упрет ход ном пе ри о ду за вр ше ни 
су сви по сло ви на огра ђи ва њу 
пр вог де ла град ске де по ни је у 

Ши ду. По диг нут је бе дем ви си не два 
ме тра и са да сле ди по сту пак на бав-
ке ма те ри ја ла за огра ђи ва ње дру гог 
де ла. Ра до ве из во ди Јав но – ко му-
нал но пред у зе ће „Стан дард“ Шид.

Ка ко ка же Би ља на Крч, чла ни ца 
Оп штин ског ве ћа за ду же на за ко му-
нал на пи та ња, у то ку је и на бав ка 
сад ни ца за де по ни ју.

- По ред дру гог де ла де по ни је би-
ће по са ђе не раз не сад ни це, а цео 
по сао за вр ши ће мо у на ред них ме сец 
да на, та ко да ће де по ни ја да из гле-
да мно го леп ше и уред ни је. По вр ши-
на де по ни је је се дам хек та ра, а за 
огра ђи ва ње пр вог де ла сред ства у 
из но су од 1,4 ми ли о на ди на ра  обез-
бе ђе на су из Фон да за за шти ту жи-
вот не сре ди не Оп шти не Шид. Дру ги 
део де по ни је би ће огра ђен жи цом, а 
сред ства за то у из но су од 1,1 ми ли-
о на ди на ра смо до би ли од По кра јин-
ског се кре та ри ја та, као и од Фон да за 
за шти ту жи вот не сре ди не. И у овом 
по слу оп шти на ће би ти су фи нан си-
јер и из дво ји ће око 900 хи ља да ди-

на ра, та ко да ће огра ђи ва ње је ди не 
ле гал не де по ни је ко ју има мо из но-
си ти укуп но око 3,4 ми ли о на ди на-
ра. С об зи ром да се де по ни ја на ла зи 
у бли зи ни пу та и гра нич ног пре ла за, 
од ве ли ког нам је зна ча ја да је уре-
ди мо, јер пред ста вља сли ку на шег 
гра да и на ше оп шти не – ре кла је Би-
ља на Крч, чла ни ца Оп штин ског ве ћа 
за ду же на за ко му нал на пи та ња.

По ред огра ђи ва ња град ске де по-
ни је, у шид ској оп шти ни је у то ку и 
за вр шна фа за про јек та „НЕ сме ће, 
ДА др ве ће“ у окви ру ко јег се вр ши 
са на ци ја и ре кул ти ва ци ја ди вљих 
де по ни ја на те ро то ри ји оп шти не. 
Тим про јек том је пред ви ђе но уре-
ђе ње шест де по ни ја у ме сним за јед-
ни ца ма Ада шев ци, Ва ши ца, Илин ци, 
Ба тров ци, Љу ба и Бин гу ла. 

- У по ступ ку смо на бав ке сад ни-
ца за те де по ни је и оне би тре ба-
ло да стиг ну до кра ја не де ље. За 
ових шест де по ни ја на ба ви ће мо 
око 1.800 сад ни ца, углав ном бе ле 
то по ле и бре зе – ка же Би ља на Крч, 
на по ми њу ћи да је ди на ме сна за јед-
ни ца на под руч ју шид ске оп шти не 
у ко јој не по сто ји ди вља де по ни ја 
је Мо ро вић, где су пре две го ди не 
соп стве ним сред стви ма укло ни ли 
сме ће и по са ди ли др ве ће. 

План чал них љу ди ло кал не са мо-
у пра ве у Ши ду за на ред ну го ди ну 
је да укло не све ди вље де по ни је у 
свим на се ље ним ме сти ма у оп шти-
ни. Ина че, у свим се ли ма већ по сто-
ји ор га ни зо ва но од во же ње кућ ног 
сме ћа, ко је оба вља ЈКП „Стан дард“ 
Шид. Ово јав но пред у зе ће, та ко ђе, 
по по тре би или по по зи ву гра ђа на 
до ла зи и од во зи ка ба сто сме ће, као 
и опа ло ли шће ко је гра ђа ни са ку-
пља ју по сво јим дво ри шти ма. 

С. Ми хај ло вић
фо то: М.Ми ле у снић

Среда, 23. новембар 2011.34

ПРО ЈЕ КАТ „СРЕМ СКИХ НО ВИ НА“ • УПРА ВЉА ЊЕ КО МУ НАЛ НИМ ОТ ПА ДОМ

ШИД • РА ДО ВИ НА ДЕ ПО НИ ЈА МА

Но ви бе дем на де по ни ји у Ши ду
По вр ши на де по ни је је се дам хек та ра, а за огра ђи ва ње пр вог де ла сред ства у из но су од 1,4 ми ли о на 
ди на ра обез бе ђе на су из Фон да за за шти ту жи вот не сре ди не Оп шти не Шид – ре кла је Би ља на Крч, 
чла ни ца Оп штин ског ве ћа за ду же на за ко му нал на пи та ња

Зим зе ле не сад ни це у дво ри шту шко леНо ви бе дем на град ској де по ни ји

Про те кле сед ми це у Ши ду је 
ре а ли зо ва на ак ци ја под на зи-
вом „Ка ко ра сте др во“. Бес плат-
не сад ни це зим зе ле ног др ве ћа 
за ову ак ци ју обез бе дио је ре-
пу блич ки Фонд за за шти ту жи-
вот не сре ди не. 

Ка ко је ис та кла Би ља на Крч, 
уче ни ци осмог раз ре да шид ске 
Основ не шко ле „Бран ко Ра ди че-
вић“ и чла но ви Еко ло шке сек ци је, 
уз по моћ пред став ни ка ло кал не 
са мо у пра ве, озе ле ни ли су дво ри-
ште сво је шко ле.

- Ово је за јед нич ка ак ци ја ча-
со пи са „Еко лист“, ко ји је и био 
ини ци ја тор ове ак ци је, Оп шти-
не Шид, ЈКП‚‚Стан дард“ и ОШ 
„Бран ко Ра ди че вић“. Иза бра ли 
смо ову шко лу за то што она има 
ак тив ну еко ло шку сек ци ју – ре-

кла је Би ља на Крч, чла ни ца Оп-
штин ског ве ћа, за ду же на за ко-
му нал на пи та ња.

Би ља на Крч, 
чла ни ца Оп штин ског ве ћа Шид

Ак ци ја 
„Ка ко ра сте др во“

Ак ци ја 
у ОШ „Бран ко Ра ди че вић“
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